

全民围棋团体联赛

太原队迎来首胜



拿到山西分区赛冠军后,太原队代表我省出战全国总决赛。山西省围棋协会供图

本报讯(记者 杨尔欣)6月14日,“体总杯”2022中国城市全民围棋团体联赛(地市组)全国总决赛战罢第二轮,山西省太原市队以5比0轻取青海省西宁市队。

地市组全国总决赛,于6月13日至6月20日进行,共有30支棋队参赛。比赛采用团体赛模式,即每轮比赛进行青少年、青年、中年、老年、女子共5个台次交锋,5台比赛的总战绩决定两队最终胜负。

6月13日揭幕战,山西省太原市队

以2比3惜败于江苏省南京市队。第一台(青少年)棋手魏笑林和第五台(女子组)棋手柴晓玲,为太原队拿到两个胜场。

6月14日对阵青海省西宁市队,山西省太原市队整体实力明显高出一筹,5台比赛全部胜出。取得个人两连胜的魏笑林坦言:“比赛中我还是有失误的,但是对手没抓住机会,嘿嘿。”

魏笑林7段,不仅是青少年棋手中的翘楚,也是我省业余围棋界顶尖选手。本次比赛,魏笑林可谓山西省太原

市队的一个得分点。“我所在的第一台,主要对手是四川队和上海队的两个棋手。”魏笑林说。

在2019全民围棋团体锦标赛上,山西省围棋协会队曾以5胜1负的成绩获得亚军。彼时山西队中的魏笑林、刘思扬、柴晓玲等棋手,在此次城市联赛中为山西省太原队披挂上阵。

“未来每一场比赛,都是遭遇战,需要大家全力以赴。”山西省围棋协会副主席、太原市围棋协会主席赵清俊如是说。

“三晋长城”摄影巡展省图开启

本报讯(记者 陈辛华)“三晋长城——万里长城的璀璨华章”百幅摄影作品巡展,6月14日在山西省图书馆启动,100幅精美图片表现了我省长城的自然和人文之美。

今年是长城列入世界文化遗产35周年,同时也是山西建设长城国家文化公园、加强长城文化价值发掘和文物遗产传承保护的重要节点。山西是中国长城分布的重要地区之一,长城资源主要分布在省内8市39县(市、区),包括战国、东汉、北魏、东魏、北齐、隋、五代、明8个历史时期修筑或使用的长城墙体及附属设施,其中历代长城总长1410.06千米,长城点段数位列全国第三。

作为2022年中部六省公共图书馆联盟轮值馆,山西省图书馆推出反映我省境内与长城相关的文化、遗迹、自然景观和长城脚下人们生活状况的摄影作品,共100幅,在中部地区公共图书馆巡展,为期4个月。6月20日,展览在省图展出一周后,将跨省赴湖北省图书馆展出,开启巡展首秀。

展览通过摄影作品,让观展者通过光影触摸长城的温度,领略长城在时光变化瞬间定格成的永恒,使更多人直观感受长城文化的无限魅力。山西省图书馆还将携同中部六省公共图书馆开展“书院与名楼”六省巡讲活动,传播知识、交流文化,并开展学术交流,促进区域全民阅读、促进区域公共图书馆高质量发展。

创建国家卫生城市 营造可持续发展环境